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◇ヘルシーパーク裾野に関する自由意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．料金、割引サービス（70） 

 現在の入湯時間（３時間？）を２時間限にして料金体系が安くなればいいなあと思う。（プール、風呂で２

時間以上いた事がない） 

 (男性：70 歳以上：東） 

 市民割引がほしい 

 (男性：30 代：企業団地） 

 夕方の７時８時の入浴時間の料金を見直してみたらどうですか。バス以外で行く人が３時間 500 円でなく、

時間をちょっと見直してほしい。 

 (女性：50 代：東） 

 スノーボードなどのシーズン時は市外の人の料金を少し上げても良いのでは？ 

 (男性：20 代：企業団地） 

 とても良い施設だと思います。料金が 500 円と安いのがとてもよいです。 

 (女性：60 代：西） 
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2．プール（63） 

 プールを利用していて、とても助かっています 

 (女性：50 代：深良） 

 プールをもっと広くしてほしい 

 (女性：20 代：須山） 

 温水プールで歩行だけでなく、泳ぐ事が出来る場所がほしかった 

 (女性：50 代：東） 

 子ども達が遊べるプールがほしい（滑り台など） 

 (女性：30 代：富岡） 

 

3．入浴設備（55） 

 両方の湯に（うたせ湯）がほしい。 

 (男性：60 代：東） 

 浴場の洗い場が狭いため、後ろの人のシャワーがかかる。 

 (女性：20 代：深良） 

 風呂の方にもジェットバスやジャグジーがあった方が良いと思います。 

 (女性：60 代：富岡） 

 うち風呂のレイアウトが悪い。湯船、洗い場、休憩場所の並び 

 (女性：50 代：西） 

 500 円で利用でき、お風呂やサウナなど充実している。 

 (女性：20 代：西） 

 

4．施設全般（54） 

 気持ちよく温泉に入る事が出来てありがたいと思っている 

 (女性：70 歳以上：深良） 

 とても良いと思う。内容、運営について。 

 (男性：60 代：西） 

 素晴らしい自然環境に恵まれた天然温泉で、他の市町村に自慢出来ます。 

 (男性：40 代：深良） 

 とても気持ちよく行かせていただいています。係の方も感じが良く気分がよいです。お湯の衛生にはこれか

ら気をつけて下さい。 

 (女性：70 歳以上：富岡） 

 

5．食堂、食事面（35） 

 食事を安く美味しくすべき 

 (女性：40 代：企業団地） 

 食堂のメニューを増やしてほしい 

 (女性：20 代：東） 
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 食堂のテーブル席をもっと充実してもらいたい（バリアフリーの時代ですよ!!） 

 (男性：50 代：富岡） 

 食事が乏しい、裾野の名物を使った料理があって大勢の人にわかってもらう。 

 (女性：70 歳以上：千福が丘） 

 持ち込み（飲食関係）が出来ないので不便。レストランの食事もそう美味しくはない。裾野の名産を取り入

れたらどうか。素朴な食べ物がほしい。 

 (男性：30 代：東） 

 

6．場所が遠い（27） 

 遠くて不便 

 (女性：70 歳以上：西） 

 場所が市内から遠く「市民のための施設」と言われると？という感じがある。 

 (男性：30 代：富岡） 

 交通が不便。遠いのでなかなか行く気になれません。 

 (女性：20 代：深良） 

 

7．送迎バス（26） 

 冬の間のバス便を 10 時頃にしてほしい 

 (女性：70 歳以上：東） 

 土曜日と日曜日のバスの運行 

 (男性：60 代：深良） 

 ヘルシーパーク（西回り、東回り）行き無料のバスが出ていますが、多くの人達が利用出来るようにコース

を細かくわけて利用できるように検討していただきたい。主道路だけをバスが走るだけでなく。 

 (女性：60 代：西） 

 

8．混雑（19） 

 ヘルシーパークは好きだが、混んでいるのがいやです。はだかで洗い場に行列している風景はいただけませ

ん。地区により利用日を分けるとか、混み具合を広報無線で流してくれるとか、何とかなりませんか？ 

 (女性：50 代：東） 

 土日祭日は混み合っているため、のんびり出来ない 

 (女性：50 代：東） 

 

9．設備の充実（18） 

 おみやげコーナーがあってもいいと思います。 

 (男性：20 代：西） 

 ロッカーの 100 円投入が不便（返金されるのですから最初から鍵だけにしてほしいです） 

 (女性：50 代：深良） 
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10．ＰＲ不足（15） 

 裾野に住んでいても、どんな施設なのかという事をあまり知らない。ただお風呂に入れるの？という程度。 

 (女性：30 代：東） 

 温泉の質が大変良好ですので、もっとアピールをしてあの周辺の開発をして、イベント等を計画し、市外か

ら来館のあるよう更に努力をして下さい。 

 (男性：70 歳以上：西） 

 

11．衛生管理（15） 

 衛生管理面の状態をわかりやすく表示してほしい 

 (男性：50 代：千福が丘） 

 湯量が豊富で清潔である。 

 (女性：60 代：深良） 

 

12．営業時間、利用時間の延長（11） 

 お風呂だけでも、時間を延ばして。 

 (男性：30 代：西） 

 閉館時間を遅くしてほしい 

 (男性：40 代：須山） 

 

13．休憩所（11） 

 荷物を置く場所も無いくらい混んでいて、くつろげるスペースが無く早々に帰って来た事もあります 

 (女性：50 代：西） 

 テーブルとの間に所々でも良い、つい立がほしい 

 (女性：60 代：西） 

 

14．温泉の効能（10） 

 足の痛みに効能があるから 

 (男性：70 歳以上：西） 

 湯の質が良いと聞きましたので、一度行ってみたいと思います。 

 (女性：50 代：千福が丘） 

 

15．マナーの悪い人への対応（10） 

 人気があって、とってもいいと思うけど、守らなければいけないルールはちゃんとすべきだと思う。もう市

民だけの施設だけでなく、全国的に有名になったから 

 (男性：30 代：東） 

 マナーが悪い人がいる。体を洗わずに入る。 

 (男性：60 代：東） 
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16．スタッフの対応（８） 

 アクアゾーンの監督員の指導不足が目立つ 

 (女性：30 代：富岡） 

 時々体を流さずに入水する人も見かけるので、監視を厳しくしていただきたいです。 

 (女性：40 代：富岡） 

 

17．駐車場（８） 

 駐車場から施設まで、雨や雪の日などから冷えを防ぐため、それなりの通路を設けてほしい（車椅子でも可

能な！） 

 (女性：50 代：須山） 

 駐車場の拡張 

 (女性：60 代：千福が丘） 

 

18．景観（７） 

 風呂からもっと富士山の景観が見えるようにした方が良い 

 (女性：60 代：東） 

 仕事の帰りによく立ち寄る。きれいで広くて、富士山が良く見えて気持ちいい。 

 (男性：30 代：西） 

 

19．高齢者が多いイメージ（７） 

 あくまでもイメージですが、お年寄りの方ばかりという感じで、あまり魅力を感じない。 

 (男性：30 代：西） 

 年配の方のためにある施設という感じがする。 

 (女性：40 代：東） 

 

20．周辺設備の整備（６） 

 周りに公園などがあると小さい子どものいるお母さんたちが、気軽に立ち寄れるのでは？アスレチック等も

あると、さらに沢山の人が利用するきっかけになると思う。 

 (女性：20 代：深良） 

 とても良い施設であると思う。宿泊施設があればとても良いと思う。 

 (女性：50 代：西） 

 

21．休館日（４） 

 休館日が無いと嬉しい。 

 (男性：30 代：東） 

 休館日を木→水に変更してほしい。（木曜日頃疲れて行きたくなる） 

 (女性：50 代：深良） 
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22．道路設備（３） 

 行くまでの道路に桜や花などを植えてフラワーロードを作っていただけたら富士山と花で有名な新たな観

光スポットにもなりますし、ヘルシーパークを利用する人も楽しみが増えると思います。 

 (女性：20 代：須山） 

 

23．その他（28） 

 温泉なのですか、スポーツ施設なのですか。どちらかにすべきかアンケートとったら 

 (男性：60 代：須山） 

 まだ行った事がないが、一度行ってみたい。 

 (女性：30 代：東） 

 

 

 


